
Voda a veda - čo prezrádzajú moderné výskumy?
Dnešný svet predstavuje rôzne zdravotné nástrahy, a to aj vo forme 
jedál či nápojov, do ktorých by sme to azda nikdy neboli povedali. 
Každým rokom stúpa počet pacientov liečených na cukrovku 2. 
typu, steatózu pečene či rôzne formy alergie a astmy. O to viac 
preto dnes ľudia čoraz viac dbajú na dostatočnú informovanosť o 
daných výrobkoch ešte predtým, než sa ich rozhodnú 
skonzumovať. Predstavuje nástrahy aj pitná voda?
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Pitná voda = čistá voda?
Pitná, a teda všeobecne čistá voda, vzniká akýmsi čistením, resp. filtráciou, kedy sa 
akákoľvek voda (kanalizácia, spodné vody, rieky) premieňa na takú, ktorú môže človek piť, a 
to bez akýchkoľvek zdravotných rizík. Platí to však v praxi?
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Na čistenie a filtráciu vody sa všeobecne využívajú čističky vôd. Samozrejme, všetka 
čistená voda musí spĺňať určité štandardy a normy, nie vždy sa však do našich vodovodných 
kohútikov, či dokonca stolových (fľašových) vôd dostane 100 % čistá voda.

Čo všetko sa nachádza v pitnej vode?
Asi v najväčšom počte boli výskumom zaznamenané rôzne poľnohospodárske chemikálie v 
podobe hnojív či dokonca pesticídov. Taktiež je namieste poznamenať, že moč zvierat 
chovaných na pastvine (kravy, kone) sa najväčšmi dostáva do spodných vôd, čomu je na 
druhej strane zároveň nemožné predísť.

A keďže žijeme v dobe rôznych zdravotných problémov, s ktorými sa až v 99 % prípadoch 
spája aj užívanie liekov, je dôležité poukázať aj na samotný ľudský moč. Vylučovanie moču 
u človeka znamená filtráciu organizmu, teda v moči nájdete výhradne toxické látky, ktorých 
sa telo prirodzene zbavuje práve močom.

Nielenže čistička nedokáže vodu úplne očistiť, o to väčšie riziko vzniká, ak do toho 
zakomponujeme lieky. Najväčšiu výstrahu predstavujú hormonálne lieky (hormonálna 
antikoncepcia vylučovaná močom žien) vo vode, ktoré vplývajú nielen na kvalitu vody a 
ľudské zdravie, ale predovšetkým na zvýšenú neplodnosť populácie či dokonca menej 
známe pohlavné problémy u rýb a iných vo vode žijúcich živočíchov.
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Čo na to ľudský organizmus?
Pravidelný príjem takejto "mierne kontaminovanej" vody môže mať z dlhodobého hľadiska 
za následok naozaj významný kopec zdravotných problémov, ktoré môžu v niektorých 
prípadoch ohroziť aj na živote.

Zložky liekov (liečivá) v pitnej vode z dlhodobého hľadiska zanášajú celý náš organizmus, 
kde chýba naozaj málo do prepuknutia žalúdočných vredov, cukrovky, alergií, 
hormonálnych porúch či dokonca rozladeného črevného mikrobiómu, s čím sú spojené 
predovšetkým duševné poruchy.

Dávajte si pozor, čo konzumujete a pijete! Ide o prirodzené ľudské potreby, ktoré vás v 
modernej dobe môžu stáť zdravie, v horšom prípade život.
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Riešením je ozajstná čistá voda
Pýtate sa, ako sa k takejto krištáľovo čistej vode dopracovať? Riešením je ECAIA! ECAIA 
vyzerá ako rýchlovarná kanvica, ktorej srdce tvorí špeciálny filter, ktorý vodu nielen čistí, 
ale predovšetkým alkalizuje a ionizuje - teda optimalizuje a mení chemickú štruktúru 
vody z “mŕtvej” na “živú”.

Táto karafa preto slúži výhradne na maximálnu očistu vody, a to bez ohľadu na jej zdroj - či 
už získate vodu z rieky, potoka alebo dažďovú vodu, prefiltrovaním vody práve s touto 
karafou môžete piť akúkoľvek vodu bez jediného rizika či negatívneho dopadu na vaše 
zdravie.

Karafu ECAIA môžete zároveň využiť aj v prípade vodných zásob pre prípad evakuácie či 
iných nepredvídateľných situácií, kedy budete mať živú vodu neustále po ruke, nech ste 
kdekoľvek!


